

Автор: Евгений

22.03.2011 22:54 - Обновлено 23.03.2011 02:57

Время закрытия дверей.

Я полагаю, что люди могут видеть своими глазами приближающиеся изменения. Я очень внимателен к Своим Словам - Я Бог, всегда говорю Истину. Мир уже проявляет признаки разрушений и даже те многие, кто сомневается, предчувствует нечто грядущее. Я намеренно привлекаю внимание людей к Себе. Я Бог любви и Я не желаю видеть людей потерянными. Многие не желают поверить. Наблюдают вещи, происходящие в мире, но отвергают мысль о Моем скором приходе. Таким образом они отклоняют Мое послание и Меня.

Меня очень печалит, что Мои дети так далеко отпали и не могут услышать. Меня печалит их потеря. Мир не проявит милости, когда Я уведу Свою невесту к безопасности. Мне очень жаль тех, кто останется, но Я говорил Слова предупреждения очень ясно и Я последователен Своим словам. Тьма сгущается и скоро покров будет наброшен на этот мир, который стал подобен выгребной яме, наполненной злом, Я не позволю этому продолжаться. Люди не могут иметь Мою точку зрения и видеть так, как вижу Я. Я же вижу все, Я все знаю. Я знаю сердце каждого и каждая мысль любого из вас Мне известна. Я знаю все, что пытается быть скрыто в темноте ото всех, Я не стану больше терпеть это зло и неправедность. Я Святой Бог и Я Бог Святости, Я бог Любви - это Моё намерение.

Я люблю , как никто другой. Очень скоро мир будет свидетелем Моего возвращения. Моё возвращение будет очень стремительным. Я Господь, все увидят Величие Моё, когда Я выйду на сцену. Это будет самым счастливым моментом для Моей невесты, для Моих детей. И самым горьким моментом для тех, кто думал, что он готов и все же был сплетен с путями этого мира. Для них это будет большим шоком. Я хочу, чтобы вы что-то поняли. Я не желаю видеть ни одного человека оставленным перед тем, что грядет. Я хочу, чтобы люди пришли ко Мне и Я возьму их от скорбей, идущих на землю. Это будут времена великой скорби, боли и уничтожения. Многие умрут и многие будут жаждать смерти. Эти дни приблизились. Каждый день приближает Мой приход и приход скорбей, которые поглотят этот мир. Скоро я сойду для Своей Невесты, Я получу её и сохраню. Люди думают, что Я Бог, который далеко и Они не ищут Меня. Я же нахожусь очень близко к каждому, Я настолько близок, насколько сильно ваше желание Меня.

Автор: Евгений

22.03.2011 22:54 - Обновлено 23.03.2011 02:57

Если вы отвергнете Меня, то это ваше решение, но если придете, Я буду очень близок к вам. Это Я стремлюсь иметь близость со своими детьми. Вы были созданы для этого, созданы быть рядом с Создателем и разделять дружбу со Мной, вашим Творцом, Иисусом. Я являюсь причиной, по которой вы существуете и без Меня никого из вас и никогда не было бы вообще. Сколько это может значить для вас? Вы дышите, ходите и говорите по Моей милости. Без Моего дыхания все вернулось бы в прах. Я вдыхаю в вас жизнь и Я поддерживаю ваше существование. Я забочусь о вас и когда Я даю или забираю жизнь, то Я Бог и у Меня есть причины для этого.

У Меня есть цель во всем, что Я делаю. Вы можете не понимать этого, но Я Господь и только Я решаю, когда вам прийти в мир и когда покинуть его. Я управляю всеми жизнями, везде и всегда и Я знаю абсолютно все. Во Мне ваша жизнь совершенна. Даже жизни, которые сорвались грехом, продолжают нести свидетельство о своем Творце. **Я дарую жизнь и вместе с ней даю свободу выбора.** Я также предлагаю человеку обратиться ко Мне, Творцу и пребывать со Мной. Люди отворачиваются потому, что несут проклятие Адама. Они под проклятием, пока не примут Дар Спасения, купленный Моей Кровью, пока не отдадут Мне жизни как жертву, пока не посчитают Меня своим Господом и Учителем. Это совершенный дар. Я его уже полностью оплатил. Я заплатил Свою Цену за ваш грех, который вы совершали перед Святым Духом. Каждый человек рождающийся к жизни, приходит с проклятием греха, все согрешили и лишиены Славы. Я очень хочу, чтобы Моё творение покаялось и пришло ко Мне через Моё спасение, пройдя полное освящение и омовение Святым Духом, через работу Моего Святого Слова. Только так вы сможете подготовиться и быть готовыми к встрече, когда Я вернусь за невестой. Другого Пути нет, дети Мои. Возлюбленные эти письма не будут приходить бесконечно.

Однажды - очень скоро, эта глава жизни закончится и произойдет самое худшее событие: Мой враг вступит во владение и Мой гнев прольётся, тогда живущие на земле почувствуют как жалит кипящее зло и всю боль жизни без защиты Святого Бога. Тогда Моя защита будет снята и лукавый ни чем не будет удерживаться - это будет самое тяжелое и ужасное время для человеческого рода. Потому что таких бед, как в это время, не было от начала мира, доныне и никогда больше не будет. Это Мой суд миру, который отвергает своего Бога, Творца. Печально, что остается этот путь, но люди делают свой выбор, не оставляя Мне другого. Я позволяю людям пребывать в их выборе. Я даю им Свои послания и предупреждаю, даже если они не захотят к ним прислушаться. Они останутся от Меня далеки, далеки от покрытия Моей Крови. Без Крови нет праведности и вечный ад будет местом их погибели.

Автор: Евгений

22.03.2011 22:54 - Обновлено 23.03.2011 02:57

Народ Мой, обдумайте со всей старательностью Мои Слова, еще осталось немного драгоценного времени. Вечность - это навсегда. Какие, более важные проблемы, контролируют ваши мысли? Подумайте об этом очень серьезно и усердно. Наступает время Моего Пришествия, если вы не будете готовы, Мне придется вас оставить. Я не желаю этого для вас. Покайтесь и отвернитесь от вашего мирского пути, сдайтесь Мне в жертву, пока у вас есть этот шанс. Моё терпение заканчивается. Я Бог Великого Терпения, но Слово Моё демонстрирует, что происходило с теми и что ожидает тех, кто исчерпал своими злыми делами Мое терпение. В слове Моем ясно показано, что придет день когда Я не стану позволять греху уничтожать Моё творение и Я избавлю мир от греха. Моё пришествие станет сигналом к суду разрушения и страдания человечества. Придите ко Мне пока не слишком поздно, выбирайте Меня.

Я готов вас принять. Мир идет к самоуничтожению. Можно видеть как все приближается и как близка Великая скорбь. Будьте мудры и обратитесь ко Мне. Поступите глупо - понесете самую большую потерю, вашей жизни для вечности. Я Бог Истины. Это - Истина. Придите ко Мне - единственной Вечной Любви. Я Иисус - Слово,Истина и Любовь. Время истекло, не задерживайтесь. Ваша жизнь на волоске. Что вы выберете? Я ваш Спаситель, Мои руки пронзены за ваши грехи, примите Мой Дар. Возрадуйтесь возлюбленные час близок! Я ваш Господь и Спаситель.